

Free Questions for CCD-102

Shared by Levy on 04-10-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

A developer is asked to improve the maintainability of a page by reducing its code repetition.

What are two techniques the developer should implement to achieve this?

Choose 2 answers.

Options:

- A- Require and render templates with <isscript> tags
- B- Use local template includes
- C- Implement template decorators paired with replace tags
- D- Embed partial files using ISML expressions

Answer:

B, C

Question 2

Question Type: MultipleChoice

A developer wants to create in Business Manager extension with the cartridge named plugin_vm_extension.

Which two steps should the developer take for the extension option to show up in Business Manager? Choose 2 answers:

Options:

- A-** Add plugin_bm_extension to the cartridge path under business manager cartridge site
- B-** Add the appropriate roles and permission to the user to view the business manager extension.
- C-** Add plugin_bm_extension to the cartridge path under Storefront cartridge site path.
- D-** Activate a new code version for the Business Manager Site.

Answer:

A, D

Question 3

Question Type: MultipleChoice

A merchant wants customers to be able to order gift vouchers via their site. Since they can issue an unlimited number of these digital vouchers, this item should be available to sell at all items.

How can a developer use Business Manager to ensure that the gift vouchers are always available?

Options:

- A- Check the perpetual flag in the product inventory record
- B- Check the Available to Sell (ATS) flag dor the producto set
- C- Set StockLevel = maxAllocation for the producto.
- D- Manually set the inventory to a high number.

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Given the requirements:

- * To show the washing instructions for a clothing product on a dedicated section the detail page
- * Washing instructions come from the product information manager(PIM)
- * To have this attribute available to localize in the Storefront.

Which action meets these requirements?

Options:

- A-** Set the product system object type as localizable
- B-** Add a resource file for every locale for which the attribute needs to be translated.
- C-** Set the custom attribute as localizable
- D-** Add a custom attribute for each locale

Answer:

A

Question 5

Question Type: MultipleChoice

A developer wants to use an external application to manage their stores information (such as opening hours, and so on), and see their changes in their B2C Commerce Staging instance as soon as they are saved.

What is the appropriate technique the developer should perform to allow the merchant to create a new store in this scenario?

Options:

A- A POST request to the Stores Data OCAPI.

B- A PUT request to the Stores Data OCAPI.

C- A PATCH request to the Stores Data OCAPI.

D- An UPDATE request to the Stores Data OCAPI.

Siempre que sea un objeto standard ser put en vez de post

Answer:

B

Question 6

Question Type: MultipleChoice

A client uses tax tables in Business Manager to calculate tax. They recently started shipping to a new country, Italy, and the tax is not being calculated correctly on the Storefront

What is the likely problem?

Options:

- A- Tax Region is configured wrong.
- B- Tax Country is missing
- C- Tax Jurisdiction is missing
- D- Tax Locale is configured wrong

Answer:

C, D

Question 7

Question Type: MultipleChoice

In order to build the SFRA code to a developer sandbox for the first time, which build steps should the developer perform for the site to appear and function as designed?

Options:

- A- npm run compile:js, npm run compile:html, npm run clean
- B- npm run compile:scss, npm run compile:html, npm run clean
- C- npm run compile:js, npm run compile: scss, npm run compile:html
- D- npm run compile:js, npm run compile:scss, npm run compile:fonts

Answer:

D

Question 8

Question Type: MultipleChoice

A developer is importing edits for two different sites into the same sandbox, and is provided with four different files.

Which two XML files should the developer import using the site-specific Merchant Tools import modules, instead of the Administration section import modules?

Choose 2 answers.

Options:

- A- System type extensions (solo en Sites)
- B- Site Jobs (sites)
- C- Search Settings En (search y en Sites)
- D- Promotions (en sites y en online marketing)

Answer:

C, D

Question 9

Question Type: MultipleChoice

A developer must configure permissions for an Open Commerce API resource on a sandbox instance that

currently does not have any permissions configured.

Which two configuration properties are required to enable Access to the resource?

Choose 2 answers

Options:

A- Resource_id

B- Read_attributes

C- Client_id

D- Versin_range

Answer:

A, C

Question 10

Question Type: MultipleChoice

Given a NewsletterSubscription custom object that has a key attribute named email of type String, what is the correct syntax to create the NewsletterSubscription custom object and persist it to the database?

Options:

A- Var customobject = dw.object.CustomObjectMgr.createNewsletterSubscription('email', newsletterForm.email.value);

B- Var customobject = dw.object.CustomObjectMgr.createCustomObject(newsletterForm.email.value, 'NewsletterSubscription');

C- Var customobject = dw.object.CustomObjectMgr.createCustomObject('NewsletterSubscription', newsletterForm.email.value);

D- Var customobject = dw.object.CustomObjectMgr.createCustomObject('NewsletterSubscription','email', newsletterForm.email.value);

Answer:

C

Question 11

Question Type: MultipleChoice

A developer wants to add a link to the My Account Page.

What is the correct code to accomplish this?

Options:

A- `${Resource.msg('myaccount','account',request.locale())}`

B- `${Resource.message('myaccount')}`

C- `${Resource.msg('myaccount','account',null)}`

D- `${ResourceMgr.getProperties('myaccount','account',null)}`

Answer:

C

Question 12

Question Type: MultipleChoice

A client sells its product in single-brand stores as well as in multi-brand stores. When shown in the store

locator list, the client wants the single-brand stores to have a particular background color to highlight them.

Which Business Manager action should be completed to allow the developer to apply different styling to the single-brand stores?

Options:

- A- Add a Boolean custom attribute to the Store system object
- B- Configure the existing Store custom object type definition
- C- Create a new SingleBrandStore custom object configuration.
- D- Adjust the relevant Site Preference in the Stores group

Answer:

C

To Get Premium Files for CCD-102 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/ccd-102>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/salesforce/pdf/ccd-102>

